
Μέσα στη Διακαινήσιμο Εβδομάδα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ.
Νικόλαος προέβη στον διορισμό νέου Πρωτοσυγκέλλου για την Ιερά Μητρόπολή μας.

Μετά την από 27ης Ιανουαρίου ε.ε. υποβληθείσα παραίτηση του εκτελούντος προσωρινά
χρέη πρωτοσυγκελλεύοντος και επί 14ετία υπηρετήσαντος στην θέση του Γενικού
Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου
π. Αναργύρου Φακίνου, ο Σεβασμιώτατος με την υπ’ αριθμ. 116 / 2021 Πράξη του διόρισε
στην θέση του Πρωτοσυγκέλλου τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Μιχαήλ Αλεξ.
Λιούμη, Προϊστάμενο του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Παρασκευής Λαυρίου και μέχρι
τώρα υπεύθυνο του Γραφείου Προσωπικού και της Γραμματείας της Μητροπόλεώς μας.

Ακολούθως, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος κατά τις Συνεδρίες της
στις 11 και 12 Μαΐου ε.ε., υπό την Προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και
πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, «Ενέκρινε την τοποθέτηση του Πανοσιολογιωτάτου
Αρχιμανδρίτου κ. Μιχαήλ Λιούμη στην θέση του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, κατόπιν εισηγήσεως του οικείου Ιεράρχου, Σεβασμιωτάτου κ.
Νικολάου.» (Δελτίο Τύπου Δ.Ι.Σ.)

Να είναι άξιος!

Ακολουθεί σύντομο βιογραφικό σημείωμα του νέου Πρωτοσυγκέλλου.

 



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αρχιμ. Μιχαήλ Λιούμη

 

Ο Αρχιμανδρίτης Μιχαήλ Αλεξάνδρου Λιούμης γεννήθηκε το 1960 στην Κερατέα της
Αττικής, όπου και ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες σπουδές του.

Το 1983 αποφοίτησε από το Τμήμα Πολιτικών Επιστημών και Δημόσιας Διοίκησης της
Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και εν συνεχεία υπηρέτησε την στρατιωτική
του θητεία.

Το 1987 προσελήφθη στο τότε Υπουργείο Δημοσίας Τάξεως (νυν Προστασίας του Πολίτη),
όπου και εργάστηκε επί τριακονταετία από διάφορες επιτελικές θέσεις, έως και του βαθμού
του Διευθυντού. Επί δύο τριετίες υπηρέτησε σε Ελληνική Διπλωματική Αρχή του
Εξωτερικού.

Το έτος 2005 έλαβε και το πτυχίο της Θεολογίας από το Θεολογικό Τμήμα της Θεολογικής
Σχολής Αθηνών.

Έχοντας παιδιόθεν τον πόθο της ιερωσύνης, χειροτονήθηκε υπό του Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου Μεσογαίας καὶ Λαυρεωτικής κ. Νικολάου διάκονος μεν στις 3 Σεπτεμβρίου
2015, πρεσβύτερος δε στις 6 Σεπτεμβρίου 2015. Στις 21 Νοεμβρίου 2016 έλαβε το οφφίκιον
του Αρχιμανδρίτου και στις 31 Οκτωβρίου 2018 αυτό της πνευματικής πατρότητος.

Αρχικά, τοποθετήθηκε ως κληρικός στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Πλάκας Κερατέας, ενώ
παράλληλα συνέχισε να ασκεί τα καθήκοντα του Διευθυντού Εξωτερικών Υποθέσεων στην
Υπηρεσία του.

Τον Νοέμβριο τοῦ 2016, μετετάχθη ως εκκλησιαστικός υπάλληλος στην Ιερά Μητρόπολη
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, όπου υπηρετεί μέχρι σήμερα, αρχικά ως υπεύθυνος του
Ιδιαιτέρου Γραφείου του Μητροπολίτου, και στην συνέχεια του Γραφείου Προσωπικού, της
Γραμματείας, του Γραφείου Κοινωνικής Διακονίας και ως αναπληρωματικό μέλος του
Μητροπολιτικού Συμβουλίου.

Τον Φεβρουάριο του 2018 τοποθετήθηκε προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας
Παρασκευής Λαυρίου, θέση που κατέχει μέχρι σήμερα.
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